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Gabarito: 1a/2c/3c/4e/5 10g3
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24 - A figura abaixo representa a variagdo de solubilidade
da substincia A com a temperatura. Inicialmente, tem-se
50 & dessa substncia presente em 1.0 liro de dgua a 70
°C. 0 sistema ¢ aquecido ¢ o solvente evaporado até
metade. Apds o aquecimento, o sistema ¢ resfiado, até
atingir a temperatura ambiente de 30 °C.

Determine a quantidade, em gramas, de A que esti
precipitada e dissolvida 30 °C.
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17~ Adicionando-se separadamente, 40g de cada um dos.
sois em 100g d dgun. A temperatura de 40°C, quais sais
estio totalmente disslvidos em fgua?
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2)KNOse NaNOs.  b) NaCle NaNOs. ) KC/e KNOs.
d) Cex(SOuyse KCL. ) NaCl'e Cex(SOu)s.
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19— A solubilidade do hidréxido de ferro II, em dgua, ¢
0.44g por liro de dgua  25°C. A massa, m gramas, dessa
substineia, que se pode dissolvr em 500 ml. de dgua,

nessa temperatura, &
2)090g b)0,S6g ©04dg  d)036g €022
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20 - O grafico abaixo mostra a solubilidade de K2Cr207
solido em dgua, em fungdo da temperatura. Uma mistura.
constituida de 30g de K:Cr2Ore S0g de gua, a uma.
temperatura inicial de 90°C, foi deixada esfriar lentamente.
e com agitagio . A que temperatura aproximadamente
deve comegar a cristalizar 0 K:Cr2O7?
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18 — Evapora-se completamente a gua de 40g de solugio
de nitrato de prata, saturada, sem corpo de fundo, ¢ obtém-
se 15g de residuo solido. O coeficiente de solubilidade do
nitrato de prata para 100¢ de dgua na temperatura da
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